

定了！石浦高速明天通车

从宁波市区出发车程缩短至1个多小时
云龙至石浦小客车省内ETC收费约59元



石浦高速。记者 杨辉 摄

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞 徐婕) 昨天上午,宁波舟山港石浦港区沈海高速连接线新桥至石浦段公路(石浦高速连接线)试通车仪式举行。

这意味着,象山重镇石浦将彻底结束不通高速公路的历史。从此,石浦北通宁波市区,南连台州、温州沿海,从宁波市区出发到石浦可实现全程高速,车程从过去的2小时缩短到1个多小时。

记者了解到,这条备受瞩目的高速连接线将于12月24日零时起正式开通。

石浦高速连接线于2017年12月25日开工建设。项目建设工期4年,项目起点为三门湾大桥及接线工程的新桥枢纽,向东南布线,途经新桥镇、定塘镇、晓塘乡,终于石浦镇白门头东侧,设置石浦互通立交与沿海南线相接,全线17.51公里。其中桥梁7座,总长9361米;隧道3座,总长4095米,分别是竹岩洞隧道、双峰隧道、牛头山隧道;沿线设新桥、定塘、石浦番西、石浦4个收费站。采用双向四车道标准,设计时速100公里。工程概算总额为41.73亿元。

值得一提的是,这条高速在施工过程中,研发出低粘高保坍、低收缩、经济型、新型高抗拉混凝土(HTC),成本只有市场上同类型材料的一半,还大大降低了能耗;通过将隧道挖掘中产生的石材再利用,

制作成机制砂来替代昂贵、稀缺的天然河砂,兼具经济和环保双重效益。

在通行费方面,以小客车为例,从石浦连接线的新桥收费站出发至石浦,大约为13元。如使用ETC全程为 13.23×0.95 (省内ETC9.5折)=12.57元,人工车道按13元收取。其他进出口间通行费依次为:新桥至定塘8.33元(省内ETC9.5折,人工车道8元);定塘至石浦9.9元(ETC按9.5折收取,人工车道10元)。

从宁波市区出发,在云龙上高速到石浦全程是82.907公里,小客车人工车道约为62元,省内ETC用户则是59.05元(以实际收费金额为准)。

石浦高速连接线是浙江省高速公路网“九纵九横五环五通道多连”中的重要一横,宁波市“一环五向六连六疏港”高速公路网中“五向”之一。作为现代化基础设施提质升级的又一重大成果,其沿线经过象山影视城、红美人种植基地、石浦渔港等多处重要旅游景点。

它的通车是连接宁波南北经济大动脉的重要线路,对加快当地旅游资源开发、完善我省交通路网结构,对区域协调、城乡融合、推动当地经济效益高质量发展、实现共同富裕有着重大意义,石浦特色旅游经济港口建设也将走上“高速路”。

地铁5号线一期免费试乘来了

时间为12月24日-26日每天08:00-20:00

本报讯(记者 周科娜 通讯员 水微娜) 记者昨天从轨道交通方面获悉,12月24日-26日(周五-周日)地铁5号线一期将开展免费试乘活动,试乘时间为每天08:00-20:00。

试乘范围为5号线一期布政站至会展中心站。受疫情及周边道路环境影响,院士路站、盎孟港站、三官堂站、兴庄路站试乘期间暂不开放。

试乘期间,乘客可至试乘范围内任一开放车站,通过安检后向工作人员领取试乘券。每位乘客每次

搭乘限领一张,每张试乘券可免费乘车一次。

试乘券仅限5号线一期试乘范围内的车站进站,在全线网任一运营车站出站,乘客持试乘券可在闸机验码处直接扫码进出。

试乘券是参与试乘活动的唯一凭证,乘车期间,请乘客妥善保管。

如果您在乘坐地铁过程中需要帮助,请及时联系车站工作人员,或拨打宁波地铁服务热线0574-83070000。

“浙里办”宁波首个区县(市)频道上线 主打北仑本土服务生活圈



本报讯(记者 范洪 通讯员 朱佳栋 刘可斌) 今年8月,“浙里办”宁波频道改版上线,北仑专栏同步推出。经过4个月的运营策划,我市首个“浙里办”区县(市)城市频道——北仑频道日前上线。该频道页面视觉更有本地特色,热门服务查找更简单,本地服务搜索更轻松,为北仑市民打造最优质最贴心的本地生活服务圈。

据介绍,全新上线的“浙里办”北仑频道充分结合本地特色,在功能上定位为北仑区掌上办事一站式体验型平台,页面综合集成多项功能模块:顶部热度图景、全省通办入口、热门服务、滚动板块、数创北仑、数智北仑、浙里北仑、数字化改革专栏、通办大厅和智能问答以及热点资讯。

其中,热门服务置顶8款群众、企业高频使用的办事应用,凸显“浙里办”掌上办事核心功能;滚动板块规划本地菜价场景,提供亲民便民服务;数创北仑重点推荐4款区本级好用易用应用,倾力打造本地化服务新引擎;数智北仑集成本地办事

预约及问题反馈功能模块;浙里北仑挑选3款省市县全域贯通应用,方便群众的交通出行、休闲娱乐、运动健身等生活服务。

2019年以来,北仑区始终坚持做好将“最多跑一次”改革向公共服务领域延伸、“掌上办事之城”建设以及数字化改革相关工作,结合全国中长期青年发展规划试点区建设,紧盯群众实际需求,找准为民服务重点,依托“浙里办”宁波频道,在全省率先建设青年北仑专区、北仑生活专区等特色专区,全力为群众、企业办实事、解难题。截至目前,北仑区“浙里办”用户注册数达67.6万,注册率达89.54%,年均日活跃用户数达2.36万。

北仑区大数据中心相关人士表示,下一步,“浙里办”北仑频道将不断深化服务能力,全面集成各领域创新服务,并持续谋划区域特色多场景应用,如数字自贸区、精品线、儿童友好型城市等创新亮点,让“浙里办”围绕北仑群众、企业进一步服务延伸,创新打造惠民利企全覆盖,让服务更用心,让北仑更有温度。



“浙里办”
二维码

保护个人信息,筑牢信息安全“防火墙”

“双十二”刚过完,小王收到了一条短信:“亲,我是淘宝XX家的客服,您在本店购买的一件商品的退款因本店系统故障,无法自动退款,请您尽快加我微信,我将及时为您退款。微信号XXX。”

小王一看,这不正是自己退货的那家店嘛?又查看了一下淘宝退货记录,退款真的没有收到。于是,她立即添加了短信中的微信号,在那位“客服”所谓的订单验证环节,将自己的姓名、地址、淘宝用户名、购物时所用的银行卡账号等信息一股脑发了过去,就连手机短信收到的验证码也告知了对方。

结果,小王没等到退款,却收到了一

条又一条账户余额提示短信,银行卡内2万余元的存款瞬间被划走。慌乱的小王赶紧用微信联系那位“客服”,却发现自己已被对方删除好友,回拨短信发送的手机号码也显示是空号。

毫无疑问,小王遭遇了因快递信息泄露导致的诈骗。这类诈骗并不少见,不少消费者像小王一样,因没有保护自己的个人信息,遭受了不同数额的财产损失。

光大银行宁波分行提醒广大市民,一定要高度重视自己的个人信息保护,做到以下几点,把自己的个人信息锁进保险箱。

一是在收到快递后,一定要及时涂抹、清理快递面单上的个人信息后再将快

递外包装丢弃,千万不可让有详细个人信息的快递面单随意“裸奔”。

二是不要轻信所谓“客服”、售后电话或短信,遇到订单有异常情况的,一定要通过可靠渠道及时联系官方售后核实。

三是对于在网络上要求你提供真实姓名、手机号码、银行卡账号等等个人信息的陌生人,一定要保持高度戒备,多留个心眼。

四是在向他人提供验证码特别是银行发来的验证码时,一定要看清楚验证码短信中的其他信息,有些验证码短信中会直接显示用途,有些会说明“本次交易验证码为XXX”,一旦发现与自己实际需求

不同的,立即停止向对方提供验证码的行为,并及时根据情况报警处理。

宁波银保监局提醒广大市民,消费者一定要高度重视并保护好个人信息。

记者 徐文燕
通讯员 邹琳 秦琳 赵振炜

